

我的自画像

公明路小学三(2)班 郭宸熙

大家好！我叫郭宸熙。你看，我有一张圆圆的脸，一对圆溜溜的大眼睛，两只耳朵像小贝壳一样小巧而带粉红色。同学们看到我都忍不住叫我“小汤圆”，这个称呼真是太可爱了！

我最喜欢去博物馆，因为那里有很多神奇的文物和历史故事。我曾去过很多博物馆，比如殷墟遗址博物馆、中国文字博物馆、潍坊风筝博物馆和齐文化博物馆等。其中，我印象最深的是妇好墓，那里有很多珍贵的文物。更重要的是，妇好是一位非常

勇敢的女将军，她的故事让我深受启发。此外，我还去过潍坊风筝博物馆，那里有各种各样的风筝，每只风筝都有自己的故事和特点，让我大开眼界。最近，我还去了齐文化博物馆，那里有很多精美的文物，让我感受到了古代文明的魅力。通过参观这些博物馆，我不仅学到了很多知识，也更加热爱我们的文化和历史。

除了喜欢参观博物馆，我还喜欢画画。每次拿起画笔，我就能沉浸在自己的世界里，感受到无穷的乐趣。我喜欢用粉色系的颜色，因为

它们让人感到温暖和舒适。此外，我还喜欢戏曲，虽然我只会唱一小段，但是我仍然觉得戏曲非常美妙动听。

我喜欢珞琅掐丝，最喜欢掐大山，因为它们形状简单，上色也很好玩。我相信只要我不断努力，将来一定能够掐出更加复杂而漂亮的花朵来。

这就是我的自画像。你一定也有自己独特的爱好和特点，让我们一起发掘和展示自己的魅力吧！

(指导老师:翟亚凡)



静物 新华区实验小学
六(1)班 秦艺佳

我家的小仓鼠

东环路小学四(1)班 刘柯森

我家养了两只小仓鼠，它们全身毛茸茸的，像个小毛球；摸起来软绵绵的，像一团棉花。

我每天都会找小仓鼠玩耍，它们乐呵呵地奔跑着，两只仓鼠也会在一起打闹玩乐。有一次，小仓鼠看见我过来了，仿佛在炫耀它们的跑步本领似的，跑得更快了。

小仓鼠每天都干干净净的，只要身上有一点点脏，就会在我准备的“浴缸”里给自己来个全身浴，别提有多享受了！这两只小仓鼠是吃货，是嗑瓜子的高手。

有一次，发现它们的腮帮子非常鼓，我有点担心，上网查了资料。原来仓鼠的嘴巴空间很大，藏食物是它们的天性，每次食物吃不完就喜欢藏在嘴巴里，所以腮帮子鼓鼓的。除了藏在嘴里，小仓鼠还有可能在木屑堆里刨出一个洞，把食物藏在里面。

小仓鼠还特别喜欢睡觉，每天太阳一下山就藏在木屑堆里呼呼大睡，不到早上不起床。

通过观察小仓鼠，我明白了一个道理：在遇到不懂的问题时，我们要善于探索，去翻阅资料寻找答案。

妈妈的爱

雷锋小学教育集团二(7)班 刘时滔

妈妈的爱，
飘在一道香喷喷的饭菜里。
妈妈的爱，
钻进一件件干净的衣服里。
妈妈的爱，
藏在一本本睡前故事书里……
妈妈的爱，
如无际的海，似温暖的风，
妈妈，我爱您！

(指导老师:余和琴)



山楂 翠林蓝湾小学六(5)班 张喻哲

追梦男孩

公明路小学三(2)班 郭轩霖

我是一个平凡的男孩，虽然没有什么特别的才华和天赋，但我一直在努力追求自己的梦想。

踢足球是我最喜欢的运动之一，每次奔跑在球场上，我就像一只自由的鸟儿展翅翱翔，可以感受到微风轻拂脸颊的清凉和自由，仿佛与大自然融为一体。爸爸也总是鼓励我多运动，他说运动可以使人健康，更能让人自信和坚强。

除了运动，我还喜欢弹钢琴。每当弹到不熟悉的地方，我都会专心地盯着谱子，然后坚持反复弹奏，直到熟练为止。弹钢琴也是一种情感的表达方式。当我弹奏着悲伤的曲子时，心中的忧愁仿佛被音乐化解了一般；而当我弹奏欢快的曲子时，心中的喜悦也随之而来。弹钢琴让我学会了用音乐来表达自己的情感，让我懂得了音乐的力量。每一次演奏都是一次情感的释放，让我感受到内心的平静和满足。

我喜欢运动和音乐，它们让我感到快乐和充实。我相信，只要我积极向上，勇于尝试，就会做得越来越好，成为更好的自己。(指导老师:翟亚凡)



枇杷 雷锋小学教育集团三(7)班 陈怡帆

枇杷
——
陈怡帆



花 东环路小学四(5)班 李嘉玺



奔向秋天 新华区实验小学三(5)班 彭瑞莹

收玉米

雷锋小学教育集团四(7)班 史晨妍

国庆假期，爸爸、妈妈带我到乡下外婆家收玉米。

一大早，外公和外婆便拿着袋子带我们来到玉米地。一根根玉米秆上挂着粗壮的玉米棒子，玉米棒子披着浅黄色的皮，头顶褐色的须，就像一位身穿戎装、头戴红缨的勇士，可威风了。一眼望不到边的玉米地里，到处都有农民伯伯弯着腰忙碌的身影。

开始收玉米了，我学着外婆的样子，戴上手套，一只手扶着玉米秆，另一只手抓着玉米棒子，然后用力往下一掰，金黄的玉米就落到了手中。没过多久，我的额头上已经冒出了汗珠，再看看大人们，也都大汗淋漓，但

是依旧干得热火朝天。“锄禾日当午，汗滴禾下土。”我真切地感受到粮食来之不易。

不一会儿，金黄的玉米棒子就堆成了一座小山，像个蒙古包。接下来，我们把堆在地上的玉米棒子装进袋子，一亩地玉米棒子装了40袋，大约700公斤。望着这些丰收的玉米，外公、外婆的脸上绽放着灿烂的笑容，此时丰收的喜悦已经把劳累赶到九霄云外了。

有了之前外公外婆的辛苦劳动，才有了今天的丰收。学习亦是如此，只有勤奋学习，才能在学业上结出硕果。(指导老师:韩晓娜)

可爱的芦丁鸡

雷锋小学教育集团
二(7)班 李圣哲

今天，我去姑父家玩，看到了他养的芦丁鸡，觉得很有趣。

芦丁鸡的个头非常小，和手掌差不多大，眼睛圆圆的，嘴巴尖尖的。它的羽毛颜色丰富，有黄色、白色的，也有黑白相间的。它下的蛋只有一枚硬币那么大，小巧可爱。

姑父把一只芦丁鸡放在我手心里，我轻轻地捧着它。突然，它从我手中跳出来，飞到了地上。我赶快抓住它，送它回到饲养箱。它在里面跳来跳去，特别活泼。见我高兴，姑父就说等我爸爸来了，就送给我几只。我盼着爸爸快点来！

(指导老师:余和琴)